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Uvažene kolegice i kolege, 

dame i gospodo; 

 

Izuzetna mi je čast i zadovoljstvo pozdraviti vas u ime Ministarstva sigurnosti Bosne i 

Hercegovine i u svoje osobno ime, te ujedno zahvaliti organizatoru na srdačnom 

dočeku i izvrsnoj organizaciji ovog eminentnog skupa, koji zbog same teme ima 

osobiti značaj i težinu za sve nas. 

 

Organizirani kriminal predstavlja jednu od najvećih globalnih prijetnji u 

suvremenom svijetu, koji izravno ugrožava sigurnost i stabilnost, kako na nacionalnoj 

tako i na regionalnoj, pa i međunarodnoj razini.  Stoga je borba protiv ovog vida 

kriminala ne samo izazov nego i prioritet svih zemalja, a jedini pravi način za to je 

zajedničko djelovanje i međusobna suradnja.   

 

Bosna i Hercegovina je odlučna u namjeri da, strateškim pristupom, usaglašenim i 

koordiniranim djelovanjem zakonodavne, sudske i izvršne vlasti, razvije i iskoristi 

nacionalne kapacitete i potencijale za učinkovitu borbu protiv svih oblika 

organiziranog kriminala.  Prije nekoliko dana smo usvojili novu Strategiju za borbu 

protiv organiziranog kriminala za period 2009-2012 godine, a iskustva i uočeni 

nedostaci prethodne Strategije će biti neizmjerno bitni pri provedbi nove Strategije i 

pojedinih akcijskih planova koji će proizilaziti iz Strategije. 

 

Također, u proteklom periodu je učinjen značajan napredak u oblasti zakonodavstva, 

čime su stvoreni preduvjeti za učinkovitiju borbu protiv organiziranog kriminala. 

Ovdje je prije svega, neophodno pomenuti izmjene i dopune postojećeg materijalnog i 

procesnog kaznenog zakonodavstva u Bosni i Hercegovini, donošenje novog Zakona o 

sprječavanju pranja novca i financiranja terorističkih aktivnosti, Zakona o kontroli 

kretanja oružja i vojne opreme, kao i drugih relevantnih zakona i podzakonskih akata 

iz ove oblasti.  

 

 



 

 

Uz navedeno, postoje, ili su u proceduri usvajanja, i mnogobrojni strateški dokumenti 

i akcijski planovi za borbu protiv pojedinih pojavnih oblika organiziranog kriminala, 

kao što su: pranje novca i financiranje terorizma, trgovina ljudima, proizvodnja i 

promet opojnih droga, ilegalne migracije, krađe motornih vozila, neovlaštena 

trgovina i promet naoružanjem, a izrađen je i strateški dokument s akcijskim planom 

za borbu protiv korupcije za period od 5 godina. Sve navedeno, kao i činjenica da je 

zakonodavstvo iz ove oblasti u većoj mjeri usklađeno s međunarodnim 

instrumentima i standardima, daje nam za pravo sumirati kako smo na ovom polju 

učinili znatne korake naprijed.  

 

S velikim zadovoljstvom želim naglasiti napredak ostvaren u oblasti međunarodne 

suradnje i, osobito, suradnje sa zemljama u regiji.   

Bosna i Hercegovina je potpisala niz sporazuma o policijskoj suradnji s, gotovo svim, 

zemljama u regiji, ali i šire. Ovi sporazumi predstavljaju temelj za zajedničku 

suradnju u otkrivanju svih oblika kriminala kao i modalitete pružanja uzajamne 

pomoći. Vrlo bitnu ulogu imaju i potpisani sporazumi i protokoli sa susjednim 

zemljama u oblasti nadzora i kontrole granice, koji su se pokazali vrlo učinkovitim i 

svrsishodnim.  

 

U ovom kontekstu želim spomenuti posljednje potpisane protokole o provođenju 

zajedničkih patrola uz zajedničku državnu granicu, sporazume o provođenju 

graničnih provjera na zajedničkim graničnim prijelazima te protokole o održavanju 

redovnih sastanaka predstavnika graničnih policija na državnoj, regionalnoj i 

lokalnoj razini.  

 

Spomenuti napredak u regionalnoj suradnji doveo je do konkretnih rezultata i 

uspjeha koje ne želim pojedinačno navoditi, ali želim još jednom podcrtati 

opredjeljenost BiH za unaprijeđenje i jačanje regionalne suradnje u borbi protiv 

organiziranog kriminala jer upravo ovakva djelotvorna regionalna saradnja je jedan 

od ključeva napretka, sigurnosti, ali i bitan čimbenik u procesu pristupa naše i 

susjednih zemalja euro-atlantskim integracijama. 

 

S iskrenim uvjerenjem da će naša suradnja na ovom polju u budućnosti biti još bolja i 

djelotvornija, dozvolite mi da vas još jednom pozdravim i zahvalim na vašoj 

pozornosti.  


